
   
  

 

 
Vita-Pet 

 
 

 
Adaos alimentar cu vitamine şi minerale pentru câine şi pisică. 
 
 
Compoziţie: 
Cereale, apă, uleiuri şi grăsimi, zahăr, subproduse vegetale, substanţe minerale.  
 
Conţinut: 
26,8% umiditate, 23,7% grăsime brută, 3,9% proteină brută, 1,7% cenuşă brută, 0% celuloză brută. 
 
Aditivi per Kg: 
Vitamina A 3.000.000 u.i., vitamina D3 100.000 u.i., vitamina E 12.000 mg, vitamina B1 4.000 mg, vitamina B2 600 mg, vitamina B6 3.000 
mg, vitamina B12 2.000 g, biotină 100.000 g, pantetonat de calciu 300 mg, niacină 3.500 mg, taurină 16.000 mg, fier 100 mg, iod 100 mg, 
magneziu 250 mg, conservant CEE. 
 
Recomandări: 
Pentru compensarea carenţelor în vitamine şi minerale, ca urmare a subnutriţiei, a aportului insuficient de hrană sau în perioade de 
convalescenţă. Se mai recomandă, de asemenea, animalelor sănătoase dar care fac eforturi deosebite (la competiţii, antrenamente), 
pentru susţinerea şi creşterea randamentului acestora. 
 
Doze zilnice: 
Câine: pentru 10 Kg greutate corporală se recomandă ½ linguriţă (2,5 g) pe zi. 
Pisică: între 3 şi 5 Kg greutate corporală se recomandă ¼ linguriţă (1,25 g) pe zi. 
Poate fi administrată direct în cavitatea bucală, fie o dată cu hrana sau cu apa de băut. 
 
Proprietăţi: 
VITA-PET se remarcă prin aceea ca pune la dispoziţia organismului, sub formă concentrată, o gamă însemnată de vitamine şi minerale (cu 
rol vital pentru animale). De asemenea, asigură organismului taurina, un metabolit al aminoacidului cisteina, care este vital pentru pisică. 
Conţinutul în vitamina H (biotina) asigură menţinerea unui păr strălucitor şi a unor unghii şi ghiare rezistente. 
 
La pisică, carenţa în taurină duce la apariţia unor leziuni degenerative ale retinei (aria centralis), care se traduc clinic printr-o diminuare a 
acuităţii vizuale şi mindriază, ceea ce conduce în final la cecitate. Pe de altă parte, o carenţă în taurină duce la cardiomiopatie dilatativă. 
Preparatul este ingerat cu plăcere de către animale, datorită gustului său placut. Este în acelaşi timp şi un stimulent al poftei de mîncare. 
 
Prezentare: 
Tub cu conţinut de 50 g pastă. 
 
Producător: 
VETOQUINOL AG, Belp, Bern, Elveţia. 
 
Numai pentru uz veterinar ! 
Se eliberează pe bază de prescripţie medicală ! 


